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16.04.2020
Liebe Eltern, 

nachfolgend die Beschlüsse der Landesregierung vom 15. April 2020:

Der Schutz der Gesundheit Aller ist weiter prägendes Motiv auch bei der schrittweisen Öffnung der Schulen.
Ab dem 27. April 2020 wird zunächst der Präsenzunterricht für Abiturientinnen und Abiturienten zur Vorbereitung auf die Abiturprüfungen wieder starten.
Ab dem 4. Mai 2020 beginnt in mehreren zeitversetzten Schritten der Präsenzunterricht an den Thüringer Schulen, beginnend mit bestimmten Abschlussklassen. Die genauen Details und der Zeitplan werden derzeit mit Hochdruck erarbeitet.
Bis zum 2. Juni 2020 werden alle Schulen Präsenzunterricht in verschiedenen Varianten anbieten. Die Schulen werden einen Mix aus Präsenz- und Distanzunterricht praktizieren. Ein Zurück zum Zustand vor den Schulschließungen wird es in diesem Schuljahr nicht geben können.
Die Kindertagesstätten und Einrichtungen der Kindertagespflege bleiben zunächst geschlossen. Für einen eng begrenzten Kreis von Kindern findet eine Notbetreuung statt. Im Mai 2020 wird die Kindertagesbetreuung, ebenfalls schrittweise, wieder geöffnet.
(Weitere Details und Konkretisierungen folgen, sobald sie feststehen.)

Für unsere Schule bedeutet das, dass wir nächste Woche wieder in Schüler-Home-Office gehen. Es gibt beim Bearbeiten des Planes einen wesentlichen Unterschied zum Homeschooling. Die Kollegen schicken Ihre Dienstmailadresse mit, die Arbeitsblätter sollen eingescannt und zur Kontrolle eingereicht werden. Dies dient der Ergebnissicherung, wird aber nicht bewertet. 
Alle Neuigkeiten werden immer auf der Homepage in einem Elternbrief / Informationsschreiben zu finden sein.
Hoffen wir gemeinsam, dass wir bald wieder zur Schule gehen können.
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Hand in Hand fur die Bildung und Erziehung unserer Kinder”
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